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X-ESS G4 USP’s

Functies en kritieke parameters

All-in-one ESS Diagram

X-Mate Box

Triple power T-BAT H 3.0 & T-BAT H 5.8

Batterij Pakket

Omvormer werkmodus

Werking met warmtepomp

Parameters setting

Installatie Video
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A Integreertde Xthybride omvormer, T3®atterij en
mateboxtot één systeem, waardoor u ruimte bespaart.

A Gestroomlijnd design, zowel voor binnaals
buitengebruik.

A Eenvoudig te installeren en te bedienen.

A Versiertje woonkamer met je huishoudelijke spullen.

“ g~ i ELEGANT DESIGN
:c.{"! BLENDS IN BEAUTIFULLY

EU ZONE 1




POWER

Optionele Matebox heeft de nodige accessoires, waaronder
A CTimeter,

A stroomonderbreker ,

A relais,

A EPSbox

Comleet geassembleerd en voorbedraad , om installatiegemak

en snelle installatie te vergemakkelijken.
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ﬁ g 30 MINUTES 1 PERSON INSTALLATION SOLAX

POWER

A Elk onderdeel van het systeem weegt minder dan 35 kg,
wat eenvoudig doogén persoon kan worden gedragen.
A Omvormer 22Kg+Bat 33Kg (BMS 7,5Kg)+Mate box 10Kg
A Mate Box integreert alle systeemaccessoireset
» voorbekabeldeontwerp, klanten hoeven alleen het hele
systeem in elkaar te zetten als legostenen, plug jplagt
A Gestapelde batterinet eeneenvoudige

4

stekkerverbindingen, hierdoor zigeen andere
g 'I 0:30:00 ingewikkelde installatiestappen nodig.

X-ESS G4

G

iy
Lo




1 SOLAX

Y POWER

surpORT 150%
OVERSIZED PV POWER

OVERSIZING

A Met een maximale DC-ingang van 16A en compatibel met
hogere vermogen PV-panelen.
» A En kan met 200% worden overgedimensioneerd.
A De energie die door het extra grote PV-vermogen wordt
geproduceerd, gaat niet verloren, met dit deel van de

energie wordt de batterij opgeladen.

X-ESS G4

NO MORE WASTE ON THE EXCESS PV GENERATED SOLAR ENERGY

“,‘ kot samrtnct. i e ot 5 EU ZONE 1



Meer zonne-energie Lagere elektriciteitsrekening

PV Power

200%

sk
165%

100%

4

h

Clipped

Charging to battery

More electricity produced

> Time
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EU ZONE 1

200% Oversizing

A De productie start eerder en stopt
later.

A Verhoog de opbrengsten van het
systeem.

A Een deel van de energie kan worden
gebruikt voor het opladen van
batterijen. (DC naar DC)




SOLAX

FONWER

Shadow Fix-functie

GMPPT Shadow Fix

A Wanneer het paneel met lichte schaduw
= bedekt is, zal de omvormer automatisch
LSS scannen om de nieuwe MPPT te berekenen
NS ' ‘ A Geschikt voor daken met lichte schaduw,

zoals bladeren, grote bomen, schoorstenen

Shadow Fix

> Func Select

EU ZONE 1



SOLAX

Fast Switch-Over

Snelle omschakeling

A Minder dan 10ms omschakeltijd
A Ingebouwde EPS auto-switch voor

...........

back-up (noodstroom) van

gedeeltelijke (belangrijke) thuislasten.
A Ondersteuning van externe ATS voor

back-up oplossing voor het hele huis,
------------------------------------------------ wanneer een apparaat met externe
ATS-functie is geinstalleerd (zoals:
EPS-box, EPS Parallel Box of Matebox

Advanced).

EU ZONE 1



SOLAX

FONWER

Ongebalanceerde output in drie tasen

BALANCED = UNBALANCED

1.67KW
1.67KW
1.67Kw

OKW
OKW
5KW

3-fase ongebalanceerde output

A Ondersteunt tot 5kW fase-ongebalanceerde
outputx
A \deaal voor de nul-injectievereisten per fase

*Max ongebalanceerde output: 10kW/12kW/15kW
ondersteunt 5kW. 5SkW/6kW/8kW ondersteunt 50% van
het vermogen

EU ZONE 1




Cloud Management

SOLAX

FONWER

EU ZONE 1

Cloud Management

A Ondersteuning voor monitoring van webclients en
mobiele apps

A Automatische meldingen

A Installatie op afstand

A Firmware-upgrade op afstand en
probleemoplossing

A API-gereed

A |EEE2030.5-compatibel *

A 10s verversingssnelheid *

*Heb de nieuwste wifi-dongel nodig om deze functies te
Implementeren




SOLAX

FONWER

EV Charger ondersteunend

EV Charger ondersteunend

A Communicatie tussen de slimme EV-
oplader en de Solax Power-omvormer.

A Multi-oplaadmodus beschikbaar.

A Gebruik 100% Groene stroom of half
groene stroom om uw auto op te laden.

A Dynamische taakverdelingsfunctie

EU ZONE 1



SOLAX

PCWER

Generator-compatibel

Generator-compatibel

A Compatibel met de meeste
dieselgeneratoren op de markt

‘él Meter A Ondersteuning van ATS-modus
Ondersteuning van intelligente
= (0 ATS | - '
PV O M besturingsmodius.
CT . . .
‘ ‘ A X3 Hybride heeft nieuwste firmware
. — = nodig om de intelligente
—— besturingsmodus te ondersteunen.
BAT  Back G (
Laocaé‘lsp Le On aeczz Generator

EU ZONE 1




it
50% HIGHER
CHARGING EFFICIENCY

X-ESS G4

YOur batterv to |

SOLAX

POWER

SNEL OPLADEN

A Laden en ontladen met hoog vermogen.
A X1Hybrid, met Triple Power accu, de maximale laad
» ontlaadstroom 30A.
A Snel opladen en ontladen met hoog vermogen. Het kan in
noodsituaties aan meer vereisten voor thuisbelasting voldac

en kan ook langer meegaan.

EU ZONE 1



SOLAX

PONWER

A De omvormer en Mate Box kunnen ook werken in

extreemkoude omstandigheden.
(Bedrijffstemperatuur omvormer35~+6@3 )

» A Het BMStemperatuurregelsysteem bewaakt de
omgevingstemperatuur in redgime en de ingebouwde
verwarmingsmodule onder controle van intelligente
algoritmen om de batterij actief te verwarmen om de
beste bedrijfstemperatuuromgeving voor de batterij te

behouden.

-SokaX newest solar storage system Ll A
The battery can work in full load under weather % EU ZONE 1

- ! 2 3::




§ X-ESS G4 g
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SOLAX

POWER

IN EXTREME OMGEVING

A IP65bescherming kan binnen en buiten worden gebruikt.
A De omvormer heeft de HAlt&st doorstaan, die de extreme

gebruiksomgeving echt simuleert: omgevingen met hoge

I temperaturen, vochtigheid en zoutnevel werken nog steeds

normaal.
A Dankzij hoogwaardige elektronische componenten stijgt de
temperatuur van de omvormer geleidelijk, wat de-PV

productie aanzienlijk verhoogt.

EU ZONE 1



SOLAX
16A DGngangsstroonper MPPT

Geschikt voor 500+,600+ zonnepaneel

200% PWermogen, 110% Aditgang

Overtolligeenergienaarbatterij

Snel opladen en ontladen met hoog vermogen

Max 30A laaden ontlaadstroom

Controle en upgradefunctie van afstandsbedieningen

Communicatieinterfacevoor externebesturing

Werken onder extreem koude omstandigheden

E0E 066

Werken in volle belasting onder extreem koude temperatw@ns /-22¢

On & Off grid paralledebruik

Omvormer on & offyrid parallel te schakelen om hogere
vermogensbelastingen te ondersteunen

Interne UPSunctie

Minder dan 10 ms omschakeling wanneer stroomuitval optreedt
FU ZONE 1

X-ESS G4
FEATURES

‘[ 1




soLAX

Uitgangongebalanceerdermogen
Ondersteuning van driefasige ongebalanceerde output en nul-
output voor maximaal verbruik voor eigen gebruik.

Meerderewerkendemodellen
4 werkende modellen om aan verschillende elektriciteitsbehoeften te

voldoen

Bewaardegeneratiepoort

Programmeerbare adapter met dry-contact in de omvormer
maakt intelligent beheer van alle huishoudelijke belastingen
mogelijk via een droge verbinding, waardoor het verbruik van
eigen zonne-energie wordt gemaximaliseerd.

Automatische verbinding met homegateway maakt intelligente
controle over laden/ontladen en alle elektrische apparaten
mogelijk

VPRyered
Flexibele peak shaving en last verschuiven.

X-ESS G4
FEATURES

EU ZONE 1
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soLAX

X 1-Hybrid-3.0-D
X1-Hybrid-3.7-D
X 1-Hybrid5.0-D
X 1-Hybrid6.0-D
X1-Hybrid7.5-D

XLFit-3.0D

- XLFit-3.7-D
XLFit5.0-D

XLFit6.0-D

| XLFit7.5D

a 5hketekentmet ingebouwdeDGschakelaar

Enkelfasige Mod

EU ZONE 1




soLAX
X3Hybrid5.0-D

X3Hybrid6.0-D

X3Hybrid8.0-D

X3Hybric-10.0D

X3Hybrict12.0D

X3Hybric-15.0D

X3Fit-8.0-D

X3Fit10.0D
X3Fit12.0D
X3Fit15.0D

G5¢ 0SGS1SYyld Y-Sdakdlagra So 2 dzg R €

Driefasige modell

EU ZONE 1
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XI-HYBRID-3.7-D

XI-HYBRID-5.0-D

XT-HYBRID-T.5-D

DC INPUT

Max. PV array power [Wp]

7400

10000

15000

Max. PV input power™ (PV1+PV2) (Wp]

5500

7500

10000

Max. PV input voltage [V]

600

600

600

Start output valtage [V]

Mominal input voltage [V] 60 760 Z60
MPPT voltage range [V] 70550 70550 70~ 550
Mo. of MPPT trackers / Strings per MPP tracker 211/1) 2(1/1 201/1

Max. input current {input PV1/input PV 2) [A]

16/16

16/16

16/16

Max_ short circuit current {input PV finput PY 2) [A]

20/20 20/20

20720

AC INPUT & QUTPUT

Nominal AC ocutput power [W] 3680 7500
Max. AC cutput apparent power [VA] I680 7500
Max. AC ocutput current [A] 16 326
Max. AC input apparent power [WA] 7360 G200
Max. AC input current [A] 32 40 40
MNominal AC voltage [V] 230 /240
Mominal grid frequency [Hz] 50 /60
Displacement power factor 0.8 leading ~0.8 lagging
THD [rated power) [¥] <2

BATTERY DATA
Battery type Lithium-ion battery / Lead-acid Battery
Battery voltage range [V] 80 ~ 480
Max. continuous charge fdischarge current [Al 30

EPS (OFF-GRID OR BACHK-UP) OUTPUT (WITH BATTERY)
MNominal output power [W] 680 5000 7500
Peak apparent power [VA] 4416.1h 5000, 1h 7500
Max. continous current [A] 16 217 326

MNominal voltage [V]; Frequency [Hz]

Switch time [ms]

Parallel operation

SYSTEM DATA

Max. efficiency [%]

Euro. efficiency %]

EU ZONE 1
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SOLAX
X3-HYBRID-6.0-D KHIYBRID-10.0-D X3-HYBRID-15.0-D POWER

DC INPUT

P\ array power [Wp] 20000

input power (FV14PV2) Wpl

Start output voltage [V)

MNominal input voltage [V]

MPP voltage range [V]

MNa. of MPP trackers / Strings per MPP tracker

Mazx. input current (input PY1 J input PV2) [A]

Max. short circuit current (input PYL 7 input PV2) [A] 30/20
AC INPUT & QUTPUT
Mominal AC ocutput power [W] 6000 10000 15000
x. AC output apparent power [VA] 6600 11000 15000
output current [A] 9.7 16.1 24.1
input apparent power [VA] 12000 20000 20000

Max. AC input current [A] 193 320
Mominal AC valtage [V] 415 / 240; 400/ 230; 380 /220
Mominal grid frequency [Hzl 50/60
Displacement power factor 0.8 leading ~ 0.8 lagging
THD (rated power) [X] <3

BATTERY DATA
Battery type Lithium-ion battery / Lead-acid Battery
Battery voltage range [V 180 ~ BOOD
Max. continuous charge [/ discharge current [A] 0

EPS(OFF-GRID OR BACK-UP) OUTPUT (WITH BATTERY)
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Mominal output power [W] 6000 10000 15000
Peak apparent power [VA] 0000, 60s 15000, 60s 16500, 60s
Max.continous current [A] 87 145 218

Mominal veltage [V]; Freguency [Hzl

Switch time [ms]

Parallel operation

SYSTEM DATA

Max. efficiency [¥] G8.0

Euro. efficiency [%] a77

EU ZONE 1




EXTERNE TERMINALS

1 Aarde verbindingspoort

2 DC-schakelaar

3&4 PV-aansluitingen
F S

0;‘ JV 5 Batterij-aansluiting

6 USB-poort voor upgraden

7 GBS-communicatie

8 meter/CT-poort

9 CAN-poort (gebruik in parallelle modus)

L‘- lwl el WI

10 Net Aansluiting

11 Off-gird-uitgang

° o
- o

12 Pocket Dongle (accessoires voor externe

bewaking)
13 DRM-poort (alleen voor Australi€)
[;_2/ '] 3 iJ 4; 1_5' 14 Externe communicatie

(RS 485 aansluiting & LCD-scherm)

EU ZONE 1 15 Waterdicht ventiel




X1 ESSCHEMA
Met Mate Box
Geavanceerd

In deze oplossing bevat de Mate
Box alle accessoires van het
omvormersysteem, inclusief BAT
schakelaar, CT, RCD en DPDT.

Alle bedrading wordt in de Mate
Box en meterkast bediend en de

buitenkant van het hele systeem
zal netjes en opgeruimd zijn.

Dankzij de voor gemonteerde
oplossing, monteert de Mate Box

alle accessoires en kabels vooraf,

waardoor ingewikkelde
installatiestappen achterwege
blijven en tijd en geld worden
bespaard.

SOLAX

POWTR

soLAX
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X1 ESSCHEMA
Zondermatebox

Algemeen Hybride oplossing kan
ook voor een andere beleving
zorgen.

De nieuwste generatie omvormer
(G4) past niet alleen bij de
nieuwste batterijen (T30), maar is
ook compatibel met alle eerdere
SolaX Triple Powdratterijen.

Flexibele matchingplossingen
zullen klanten een betere ervaring
bieden.

224

S

sFEEEEmn I:@_} | PV
E— DC Switch

PV ARRAY

BAT

w Battery
4| Switch

SOLAX

- .

OFF GRID

Critical Loads
(OFF-GIRD LOADS)

EU ZONE 1
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L —_——1?7 SOLA N POWER
AC RS485 ) WiF
Normal Loads ——pc . communiation . CAN
LOADS




soLAX

F724
SRSRREM. T oo Tl

;
[==——— -~ vy : | ' WEB
= DC Switch SOLAX __|@:__j ;
PV ARRAY = L O—X—LO—D' :_ E’
X1 ESSCHEMA - =
ZonderMate Box ' e

met é @hnory
T58Batterij I o

RS485

= = U
op s Communicaton
e e e ] Critical Loads Normal Loads Dl - anacion T CAN

(OFF-GIRD LOADS) LOADS
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X1-

MATEBOX

Matebox bevat:

DPDT CT Zekering
Apparaat Automad
aa R
| ol o
N =owax e
2 E
s

RCD

SOLAS



X1- Mate Box is geschikt voor deze alles -

in- €én oplossing en is optioneel voor

andere oplossingen

soLAX

X1-MATE BOX

A. Voor de X1-Mate Box, BAT-onderbreker®8 AC & Off-grid-
onderbrekers® CT, waarmee de kosten van klanten voor
accessoires kunnen worden verlaagd.

B. Vooraf geinstalleerde bedrading en apparaten kunnen het

gecompliceerde bedradingswerk wegnemen.

Parameters X1-Matebox
IP Class IP6% Indoor&outdoorl
Afmetingimm) 482*437*185
Netgewich(kg) 10
Operationeletemperatuurbereik(3 ) -35 to +60
Opslagtemperatuurbereik(3 ) -40 to +70
Kceling Concept Natuurlijkekoeling
Standard warranty(Years) 3

EU ZONE 1



X1Mate Box DIAGRAM

aaoooeo‘l U 5

0 Cok—CcT ﬁ =

. EEEEe Sl e, ¢
=] @ =]

fict o

T |e @ o[]e @ o
@ @) °_ |

DPDT
On&Off gird Switchover

BETE 5 [Aed0[i69d8 | a0
EPS Grid Grid | CT |Load| BAT | BAT
{INV) BV} (V)
N (8N port of EPS -:"lf:&l'«i:]:'jl_dz‘;:':%d # |Grid connectionofL AT | §8 |Positive battery connection oninverter (BAT+)
(8N portofgrid | @/ ol N knes Grid [§8 [Grid connectionof N | (%% [§8 [Negative battery connection oninverter [BAT-)
Eps |@|L portofinverter EPS 3% |Grid connection of PE - 20 |[Battery positive connection (BAT+)
W) | (@)|N port of inverter EPS cT @ |CT port of invert (2} |Battery negative connection (BAT-)
(@)L port of inverter grid Lol po fnverter
Qrd g N port of inverter grid 8 [Load connection ofL
) i - Load L
@lPE port of inverter grid 7% [Load connection of N

120204083700

EU ZONE 1



soLAX

X3- MATEBOX BASIC

Matebox bevat:

204%x533*%297 mm

Zekering RCD
Automad
_ L]
's ® - 1
&4
f. ~ LI
S



AX3- Mate Box is geschikt voor

deze alles-in- €én oplossing en
IS optioneel voor andere

oplossingen.

soLAX

X3- MATEBOX BASIC

A. Voor de X3-Mate Box Basic, ingebouwde
stroomonderbreker, residentiéle stroomvoorziening.
B. Vooraf geinstalleerde bedradingskabels en apparaten

kunnen het gecompliceerde bedradingswerk wegnemen.

Key Parameters X3-Matebox Basic
IP Class IP5& Indoor&outdoorl
Afmeting(mm) 551*512*204
Net gewichikg) 14.5
Operationeletemperatuurbereiks ) -25t0 +60
Opslagemperatuur(3 ) -40 to +70
Kceling Concept Natuurlijkekoeling

StandaardyarantigJaren) 3



X3Mate Box Basic DIAGRAM

_ -
(@)
<k )
T = — [BAT(+)| BAT(-]
RIE|TIN N[R[E[TIN wln
© oo 1 p)
(@10 41 42 || (344d8dgrer | 16D PEZ 2 epe
Load Grid Grid EPS BAT BAT
o (nv) anv) ()
(1) |NA 3 |Grld connection of L1 Off-grid #3 L3 prot of inverter EPS
@ | NA 44 [Grid connectlonofL2 | ow) |33 N prot of inverter EPS
@ [na Grd |45 | Grid connection of L3 N &N protof EPS [ Australian users
@ |NA 8 | Grid connection of N @4 N port of grid | s@ofniines
[GIIM) PEl| Grid eonnection of PE BAT & Battery positive connection (BAT+)
[GIrm 4% |LLport of Inverter grid 28 Battery negative connection (BAT-)
@ |na erid 48 | L2 port of Inverter grid BAT 23 |Positive battery connection on Inverter (BAT+)
[OIrm owwy |38 |L3 pertofinvertergrld | owv | 33 Negative battery connectlen on Inverter (BAT-)
(® |Load connection of N 0 [N port of inverter grid @ NA
Load @ Load connaction of L1 rE2| PE port of Inverter grid @ NA
41 | Load connection of L2 EPS @) | L1 prot of inverter EPS &3 NA
42 |Load connectlonof L3 | owg |22 |L2 prot of inverter EPS 64 [NA

320204084100
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soLAX

X3- MATEBOX ADVANCED

One Matebox contains:

204x500%«512 mm

DPDT Meter Circuit RCD
Devices Breaker
aa R
2 1 - L 13
I ia = ‘s @ —
— = - — 5 .
:’\SC'—;" 3 BES v adiy e
A f. ‘. LT
: —



A X3- Mate Box is geschikt voor deze alles -

In- één oplossing en is optioneel voor

andere oplossingen

soLAX

X3- MATEBOX ADVANCED

A. Voor de X3-Mate Box Advanced, ingebouwde
stroomonderbreker, residentieel stroomapparaat, DPDT,
meter,

B. Vooraf geinstalleerde bedradingskabels en apparaten

kunnen het gecompliceerde bedradingswerk wegnemen.

Parameters X3-Matebox Advanced
IP Class IP54& Indoor&outdoor
Afmetingimm) 533*397*204
Net gewicht(kg) 7.5
Operationeletemperatuursbereilks ) -25to0 +60
Opslagemperatuur(3 ) -40 to +70
Kceling Concept Natuurlijkekoeling

StandaardgarantigJaren) 3



X3Mate Box Advance

DIAGRAM

(0]
Pt
o
Mol
o
I
o
(5]
L
W
o
o
1 |NA 13 [Grid connectionof L1 | ... |2 L3 portof Invertar EFs
2 |NA |14 |Grid connectlonof L2 | ™v | 34 |N prot of inverter EPS
7  HA Grd |45 [Grid connection of L3 N N port of EFS |£- e ars
4| NA 18 |Grid connection of N TNportoferd | matrto the guidator details)
B | NA PH| Grid connection of PE BA 27 |Battary pailtive connaction (BAT+)
g |Na 17 |1 port of Imverter grid T 1 |Battery nagathve connaction (BAT=)
M arg |1® L2 port of Inverter grid BAT | Posithre battery connection on imeerter (BAT+)
B |NaA man |19 L3 portofinverter grid | mog | 30 |Negative battery lon on Inverter (BAT-)
¥ | Load connection of N 22N port of Inverter grid T
Loagd | 12 |Load connection of L1 pez PE port of Imverter grid 22 |NA
11 Load connectionofl2 | .., |21 L1portofinverter °5 1 NA
12 | Load connection of L3 mo |22 |L2 portof Inverter £P5 m

EU ZONE 1
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Residentieel energieopslagsysteenBelangrijkste kenmerken

Nominale stroom off-grid (omvormer) 32.6A
Maximale ingangsstroom van het net 40A
Maximale uitgangsstroom naar de laadpoort 32.6A
Nominale stroom off-grid (omvormer) 24.1A
Maximale ingangsstroom van het net 32A
Maximale uitgangsstroom naar de laadpoort 24.1A

A Matebox het uitgangsvermogen van de basisversie naar de laadpoort is beperkt, dus het kan
alleen een gedeeltelijke back-up thuis beheren met kritieke belastingen. De belastingen van het
rusthuis zullen aansluiten op het net, geen voeding bij netuitval.

Residential Energy Storage




SoLAX

Residentieel energieopslagsysteenBelangrijkste kenmerken

Key Features X1- Matebox
Advanced

Nominale stroom off-grid (omvormer) 32.6A
Maximale ingangsstroom van het net 60A
Maximale uitgangsstroom naar de laadpoort 60A
Advanced
Nominale stroom off-grid (omvormer) 24.1A
Maximale ingangsstroom van het net 63A
Maximale uitgangsstroom naar de laadpoort 63A

A Matebox geavanceerde versie uitgangsvermogen naar de belasting is veel hoger, dus alle
thuisbelastingen kunnen verbinding maken met de laadpoort, wat een back-upoplossing voor
het hele huis is. Wanneer er een stroomstoring is, kunt u elke thuisbelasting kiezen als kritieke
belasting voor continue back-upvoorziening.

Residential Energy Storage
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I Residentieeénergieopslagsysteem Matebox Advanced

U Alle thuisbelastingen kunnen worden aangesloten op de
laadpoort. De laadcapaciteit kan hoger zijn dan het
systeemvermogen. ]%W:L —

U Als er een net is, komt de overtollige stroomvraag van het X3-Hybrid G4 li
net. De netpoort en de EPS-poort van de omvormer zijn |
Intern met elkaar verbonden.

U Wanneer er een netstoring is, gaat de omvormer naar de

EPS-modus, schakelt de net- en EPS-poortverbinding uit, |
matebox schakelt tegelijkertijd de belastingsverbinding \V“‘j‘ Hﬁ
naar de EPS-poort, zodat de thuisbelastingen continu FrrprRe a

PE-BAR ’g

worden geleverd door de back-upstroom van de

YR, Matebox

|
|
|
|
|
|
|
|
|
omvormer. = |
U Aangezien het nominale off-grid uitgangsvermogen van i
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

de omvormer beperkt is, kan niet aan alle
thuisbelastingen worden voldaan, dus kies de kritische
belastingen die u wilt inschakelen in de EPS-modus. Als er
te veel belastingen zijn ingeschakeld, meldt het "EPS-
overbelastingsfout”. Schakel een deel van de belastingen S !

uit en start de omvormer opnieuw op.
U EPS-boxverbinding is vergelijkbaar. X3-Matebox Geavanceerd systeembedradingsschema

Battery

Residential Energy Storage
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TRIPLE POWER

T-BAT-SYS-HV-3.0 T-BAT-SYS-HV-5.8

T-BAT-SYS-HV
Series

BMS-Parallel Box-lI
ELZONEL

T-BAT-SYS-HV-52.5/53.6




TRIPLE POWER BATTERI) T-BAT-3.0

T-BAT-3.0

MCO0600
BMS module

HV10230
Batterij pack

Base

EU ZONE 1

Nominale voltage [V]

Operationele voltage range [V]

Totale energie [kWh]

Gebruikbare energie [kWh] (90%DOD)
Standaard vermogen [kW]

Max. vermogen [kW]

Aanbevolen laad/ontlaadstroom[A]

Max. laad/ontlaad stroom[A]

Cyclus leven [90% DOD 253 ]
Verwachte levensduur / Garantie [jaar]

Beschikbaar temperatuurbereik voor
verkoling/ontlading [°C]

Protection

Afmeting (L*W*H) [mm)]

Gewicht [kg]

SOLAX

POWER

3.1
25
30
6000 cycles
10
-30~+50

IP65

MCO0600: 482*174*148,;
HV10230:482*472*148

MCO0600: 7.5 Kg;
HV10230: 34.5 Kg




SOLAX

TRIPLE POWER BATTERU T-BAT-5.8

T-BAT-H58 HV11550

Battery pack




SOLAX

POWER

TRIPLE POWER T58 BATTERIJ

A Functie:
A Meer dan 6000 cycli

A Ondersteuning voor upgrades op afstand

A Ondersteuning KAN en RS485 communicatie
A Mechanisch:

A IP65-classificatie: voor zowel binnen als buiten gebruik
AA Trilling bestendig
AA Ingebouwde dubbele schak reke

A Eenvoudige installatie: BMS geintegreerd in de batterij om

installatietijd te besparen, snelle plug &play T58 Master & Slave

A Flexibele montage (vloer & muur)

EU ZONE 1



SOLAX

FOWER

TRIPLE POWER T58 BATTERIJ

A Elektrisch:

A Overspannings/onderspanningsbeveiliging
A Overstroom/externekortsluitbeveiliging
A Isolatieweerstanden elektrische sterkte-inspectie

A Over temperatuur/lagetemperatuur bescherming

A Slimme laad- enontlaadregeling SOG-voorspelling

A Chemisch

A Materiaal vlamvertragend niveau
A LiFePO4battery, veilige enlangerelevensduur

A Geengiftige stoffen

EU ZONE 1

ALUMINIUM SHELL BATTERIJCEL
met explosieveilige veiligheidsklep toegepast

Er is ruimte tussen de cellen in de module, dus
de uitbreiding van een enkele cel heeft GEEN invloec
op andere batterijen.



TRIPLE POWER BATTERIJ T-BAT-5.8 SO

TBATHS5.8 TBATH11.5 TBATH17.3 T-BATH 23
TBATHS5.8V2 TBATH11.5V2 TBATH17.3 V2 T-BATH 23 V2

n (LFF)

173

Battery Roundtrip Effici

Standard Power [KW]

harge Current [4]
scharge Current [4]

uit Current[A]

Relative Humidity [

Altitude [ml

Weight [lig]




SOLAX

POWER

TRIPLE POWER BATTERIJ SERIES

A stapelbare batterijmodules, gecombineerd met een batterijbasis,
kunnen vier verschillende capaciteitsplannen realiseren.

A De batterijcapaciteit van de T30 is 3,0 kWh en kan worden
uitgebreid tot 4 stuks. De batterij van de T58 is 5,8 kWh en kan
worden uitgebreid tot 4 stuks.

A T58- en T30-batterijen kunnen niet in één systeem worden A
gecombineerd.

A Alle SolaX Hybird-omvormers kunnen perfect worden

gecombineerd met T30 & T58 Triple Power-batterijen.

A T30: X1-hybride: 1~4 stuks; X3-hybride: 2~4 stuks

A T58: X1-hybride: 1 ~ 3 stuks; X3-hybride: 2~4 stuks T-BAT H 5.8-23.2kWh T-BAT H 3.0-12.0kWh

EU ZONE 1



SOLAX

POWER

TRIPLE POWER T58 BATTERIJ

A Eenvoudige installatie, plug & play

A Eenfasige hybride omvormer kan 1-3 stuks T58-batterij dragen (waaronder 1 T58-master), met een
capaciteit van 5,8 KWh-17,4 KWh

A Driefasige hybride omvormer kan 2-4 stuks T58-batterij dragen (waaronder 1 T58-master), met een
capaciteit van 11,6 KWh-23,2 KWh

EU ZONE 1



Parallel BMS Box

A Handig om de capaciteit te vergroten;

A Vergroot de capaciteit van ESS;

A Verlenging van de werktijden van ESS;

A X1-Hybrid kan tot 6 stuks T58lave aansluiten met een capaciteit van 34,8 kWh;
A X3-Hybrid kan tot 8 stuks T58lave aansluiten met een capaciteit van 46,4 kWh

X1-G4 moet batterij-parallelbox gebruiken om compatibel te zijn met maximaal 6 batterijen. (Het aantal overeenkomende
batterijen moet een even getal zijn) De parallelle batterijbox kan alleen compatibel zijn met HV11550.

EU ZONE 1




arallel BMS Box

COMMUNICATION

Systemn to inverter CAN2.0/R5485

Battery to battery/BMS R5485

Master control LED indicator working mode 3LED

Master control capacity indicator 2*4LED (25%, 50%, 75%, 100%)

Battery module LED 2 LED

Switch on/off Button*1+breaker*l

CERTIFICATION

Safety IEC 62477-1, |[EC 61435-1, [EC 61439-2
EMC IEC 61000-6-1/2/3/4

Transportation regulation compliance UN38.3

GENERAL

Dimensions{LxWxH) [mm] 368*310*140

Weight [kg] .2

Expected life [years] 5

NOMINAL CHARACTER (Battery Pack) T-BATS 58 T-BATS 173 [-BATP5 8 [-BATP 173

Nominal voltage [V] . 456 1152
Operating voltage [V] 300-393 100-131

Total energy [kWh] . 173

Standard power [KW] . 87

Max. power [kW] 5 105

Pollution Degree

Owervoltage Category(CVC)

Protective Class

Recommend charge/discharge current [A]

Max. charge/discharge current [A]
Cycle life [S0% DOD|




SOLAX

FOWER

TRIPLE POWER BATTERY T-BAT-SYS-HV-S2.5

HOGE PERFORMANTIE
Max.45A continue laad- en ontlaadstroom .

A Unieke batterijverwarmingstechnologie , die bij lage
temperaturen kan werken.

VEILIG EN BETROUWBAAR

A Betrouwbare LFPR batterijcel .

A IP65 voor zowel binnen- als buitenopstelling .

A Zachte start die accu's en omvormers beschermt
tegen plotselinge spanningspieken.

A Levensduur > 6000 keer.

FLEXIBILITEIT

A 5,1-33,2kWh Breed capaciteitsbereik .

A Levenslang uitbreidbaar , max. 13 modules.

MAKKELIJKE INSTALLATIE

A Stapelbare modules, eenvoudig en snel voor installatie
door één persoon.

A Voorbedrade communicatiekabels voor plug - and- play.

A Diagnose en update op afstand via omvormer .

EU ZONE 1




TRIPLE POWER BATTERY T-BAT-SYS-H

[-BAT HS5.0 [-BATHS10.0 [-BAT HS15.0

ecification

Z modules 3 modules modules 5 modules 7 modules

Mominal Capacity [kWh) 5.1

Usable Energy (90! 46 g2
MNorminal ve 1 204.8
Operating veltage range [V] 180-232
Recommend Cha Discharge Current® [A]

Max. Charge / D

MNominal P ‘

arge [#]

Communication interface
Dimension {Lx W x H) [mm 510 % 3 510 % 365 x 1048

[-BAT H330.0

echnical Specification

10 modules 11 modules 1 15 modules

MNominal Capacity [kWh]

UJsable Ene DODY [kKWwWh|

Morninal :

Operating ve

Recommend C / Discharge Current [A]

Max. Charge / Discharge Current [A]

MNominal Powe

Max. Power

Depth of B

Communication interface R5485,

510 % 365 x 910 + 510 x

Dirnension (Lx W x H) [mm] 510 x 365 % 1323 510 % 365 % 910 510 % 265 % 1048
2 SO 3 oL J02 (W




SOLAX

TRIPLE POWER BATTERY T-BAT-SYS-HV-S3.6 O

HOGE PERFORMANTIE

A Max.50A continue laad- en ontlaadstroom

A Unieke batterijverwarmingstechnologie , die bij lage
temperaturen kan werken.

VEILIG EN BETROUWBAAR

A Betrouwbare LFR batterijcel

A IP65 voor zowel binnen- als buitenopstelling

A Zachte start die accu's en omvormers beschermt tegen
plotselinge spanningspieken

A Levensduur > 6000 keer

FLEXIBILITEIT

A 7,3-47,9kWh Breed capaciteitsbereik

A Levenslang uitbreidbaar , max. 13 modules

MAKKELIJKE INSTALLATIE

A Stapelbare modules, eenvoudig en snel voor installatie
door één persoon

A Voorbedrade communicatiekabels voor plug-and- play

A Diagnose en update op afstand via omvormer

EU ZONE 1




SOLAX

TRIPLE POWER BATTERY T-BAT-SYS-HV-S3.6

[-BAT 1.2 [-BAT HS144 [-BATHS21.6

Technical Specification =

2 modules 3 modules 4 modules 5 modules 6 modules 7 modules

c——3

—

Mominal Capacity [kWh] 73 14.7 2210
Usable Energy (90% DOD)® [kWh] 6.5 13.2 ] 19.8
Mominal voltage [V] 102.4 2048 307.2
Operating voltage range [V] 180-232 270-349
Recommend Charge / Discharge Curent® [A] 5

Max. Charge / Discharge Current®® [A]

Nominal Power® [kW]

Max. Power® [kW]

Depth of Discharge [%] 80

Communication interface RS485, CAN

Dimension (Lx W x H) [mm] 510 x 365 x 498 510 x 365 x 773 510 x 365 » 1048

I-BAT H328.8 [-BAT H336.0 [-BAT H343.2

Technical Specification

8 modules 9 modules 10 modules 11 modules 12 modules 13 modules
Mominal Capacity [kWh] 29.4 368 44.2
Usable Energy (90% DOD) [kWh] 264 351 39.7
Mominal voltage [V] 409.6 512 6144
Operating voltage range V] 360-465 450-580 540-695
Recommend Charge / Discharge Current [A]
Max. Charge / Discharge Current [A]
Mominal Power [kW] 179
Max. Power [kW] 256
Depth of Discharge [X] 90
Communication interface RS485, CAN

: o ) . 510 x 365 % 910 + 510 x 365 x 1048+
Dimension (Lx W x H) [mm] 510 x 365 x 1323 510 % 365 5 10 510 % T65 % 1048
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) OMVORMER

Self UséMode

N | Work mode Feedin Priority Mode
orma

. (on-grid)
Waiting Backup Mode

Checking

Manual Mode

System Off
Standby

X1-HYBRID-G4
Work status Idle

Fault

Off-grid waiting
Off-grid
Normal R




soLAX

) STANDBY & IDLE

Wanneer de omvormer in staat (On-gird)

Wanneer de ontlaadtijd van de omvormer actief is, wanneer:
(1) Erisgeen PV , en
(2) Het laadvermogen is erg laag (<100W), timing voor 5 minuten,
het systeem gaat naar de stainystatus; =

A Als de oplaadtijd van de omvormer actief is, wanneer:
(1) De batterijcapaciteit isSOC_chargean het net (de bovengrens
van batterij opladen SOC) en
(2) Er is geen PV, het systeem gaat naastdedbystatus;

A In andere perioden, zonder PV, gaat het systeem naatatelbystatus;

EU ZONE 1



) OMVORMER WERK MODUS

Allereerst kan onze omvormer In totaal twee
tijldsperioden instellen, elke tijdsperiode omvat 1
oplaadperiode en 1 ontlaadperiode, en het interval dat

niet in de oplaaden ontlaadperiode valt, behoort tot
andere tijdsperioden.

%




Vermogen 1

ZELFGEBRUIKMODUS

' ZELFGEBRUIKMODUS

(Uitgaande van piekvermogen van 7:00 tot 23:00)
Idee: Minder stroom afnemen van het net

Verwachte pv-
vermogenscurve

overschot wordt
verkocht aan
PV- en het nutsbedrijf

batterjvermogen /T T
wordt belast ~ / TS==ee-mT

Laadt vermogenscurve

Het net levert stroom aan de belasting \ L~ ,,"’ S~
en laadt de batterij op. De /’ . s RN
laadcapaciteit van de batterij kan I/ 7 N
worden ingesteld (SOC_charge from / —————! g .. RN

- - =~ \
grid) A AP e o _ PV en batterij .

~
SN ="

voeden de belasting "< _

PV drijft de belasting aan

y

Tijd instelling

" Tijd lijn

Batte status

Battery
SOC

Aankoopstatus
status

—l —l —l —l —l —l —l —l —l —l —1 —l | | —l —l —l | o | | |

Verkoop elektriciteit

EU ZONE 1




OMVORMER MODUS -- SOLAX

De batterij wordt alleen ontladen tijdens de ontlaadperiode en niet ontladen tijdens andere perioden.

. PV en
. Batterij )
Werk modus Periode SOC beladingstoest Omvormer status
anden
Batterii soc <SOC X Laad de batterij op via PV en AC, neem prioriteit van PV, als PV niet genoeg is, neem dan strocaijde@nsédp met opladena opladen naar SOC_
: N opladen via net.
opladen vanaf het net
I}eil%d PV>LOAD PV geeft voorrang aan de belasting om overtollige energie te leveren om de batterij op te laden, en vervolgens wordstiet@ebruikt om
I Batterij soc h/ elektriciteit te verkopen. Als het lokale nutsbedrijf de verkoop van elektriciteit aan het net verbiedt, zal de omvorrmggéegsvermogen beperken.(?
jsock  { g
opladenvanafhet
net
N PV<LOAD Alleen PV levert stroom aan de belasting. Als hev&Yyhogen niet overeenkomt met het verbruik van de belasting, wordt de restke energie van hel
'5 net gehaald en wordtle batterij niet ontladenAls er geen PV is, gaat Omvormer naastdadbystatus.
S
ﬁ PV>LOAD PV geeft voorrang aan de belasting om overtollige energie te leveren om de batterij op te laden, en vervolgens wordstiett@ebruikt om
(1) Toegestane elektriciteit te verkopen. Als het lokale nutsbedrijf de verkoop van elektriciteit aan het net verbiedt, rad it uitgangsvermogen beperken.(1)
= ontladings X
’3 periode PV<LOAD PV en batterij leveren tegelijkertijd stroom aan de belasting. Wanneer de batterijcapaciteit daalt tot Min SG@I{@n SOC), stopt het ontladen. Als
geen PV is, gaat het naar de inactieve status.
PV>LOAD PV geeft voorrang aan de belasting om overtollige energie te leveren om de batterij op te laden, en vervolgens wordstiett @ebruikt om
elektriciteit te verkopen. Als het lokale nutsbedrijf de verkoop van elektriciteit aan het net verbiedt, lradfuet uitgangsvermogen beperken.(1)
Andere X
tijdsperiode
PV<LOAD AlleenPVlevert stroom aande belastingen de batterij ontlaadtniet. Als elgeenPV isgaatbatterij SOC > Min SOC (@rnd min SOC) Imaarde standby

status.Wanneerbatterij SOC = Min SOC (@nd min SOCyaatde machinenaarde inactievestatus.

SOC-Laden van het net Verwijst naar de bovengrens van SOC die nodig is om de batterij op te laden via het stadsnetwerk tijdens de oplaadperiode.
De SOC-waarde kan worden ingesteld tussen 10% en 100%. Deze functie is standaard uitgeschakeld in de zelfgebruik-modus en kan handmatig worden
ingeschakeld. Het is standaard ingeschakeld in feed in prioriteitsmodus en back-upmodus en kan niet worden uitgeschakeld.

Min SOC (On-grid min SOC): Minimale SOC onder netaansluiting. Modus voor zelfgebruik en aanpassingsinterval in de invoermodus is 10%~100%.
Het aanpassingsinterval in de back-upmodus is 30%~100%. X Deze gegevens hebben op dit moment geen betekenis.




ED IN PRIORITY

vermogen | Feed-in prioriteit

(Uitgaande van piekvermogen van 7:00 tot 23:00)
Idee Piek elektriciteitsverkoop, laag dal opladen

Verwachtepv-
vermogenscurve

overschot wordt

Laadt vermogenscurve
S verkocht aan het |

batterijvermogen .. .

wordt belast nuts bedrljf //' TS
Het net levert stroom aan de - \\
belasting en laadt de batterij ¢~/ VS0 _____ PV en batterij \\
ok R A N voeden de S

PR c S
e belasting Meoo
——d [ .
Tijd 3

|
7:00 18:00 23:00 "~ Tijd lijn
instelling Toegestane ontladingsperiode
Bateri
status
SOC
Aankoopstatus Elektriciteit kopen : Verkoop elektriciteit
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) FEED souax

* De batterij wordt alleen ontladen tijdens de ontlaadperiode en niet ontladen tijdens andere perioden.

Werk Pven
Tijdperiode Batterij SOCbelastingsoms Omvormerstatus
mouse .
andigheden
Batterijsoc < . . S . . .
.. Laad de batterij op via PV en AC, neem prioriteit van PV, als-dedPyie niet genoeg is, neem dan stroom van dezide en top
laadtijd SOC opladen X S
vanaf het net met opladen nadat de batterij is opgeladen tot SOC laden van het net, en dan gaat omvormer naar gy Statud.
PV levert stroom aan de belasting. Als er overtollig vermogen wordt gebruikt om vermogen te verkopen, als het overtoligenve
PV>LOAD . - s . .

§= groter is dan het exportlimietvermogen, wordt de extra limiet gebruikt om de batterij op te laden.

.-g Toegestane

o ontladings X

= periode " I : " - : :
PV en batterij leveren tegelijkertijd stroom aan de belasting. Wanneer de batterijcapaciteit daalt tot Min S@@I{@n SOC), stop

c PV<LOAD . . ;

57 het ontladen. Als er geen PV is, gaat het naar de inactieve status.

2

(7]

Ll
PV levert stroom aan de belasting. Als er overtollig vermogen wordt gebruikt om vermogen te verkopen, als het overtaitigenve

PV>LOAD ) - s . .
groter is dan het exportlimietvermogen, wordt de extra limiet gebruikt om de batterij op te laden
Andere X
tijdsperiode

PV<LOAD AlleenPVlevert stroomaande belastingen de batterij ontlaadtniet. Als egeenPV isgaatbatterij SOC > Min SOC (@rid min SOC)
Invnaarde standbystatus.Wanneerbatterij SOC = Min SOC (@nid min SOCyaatde machinenaarde inactievestatus.

Min SOC (On-grid min SOC): Minimale SOC onder netaansluiting. Modus voor eigen gebruik en aanpassingsinterval voor feed-in-
modus is 10%~100% aanpassingsinterval voor back-upmodus is 30%~100%

X Deze gegevens hebben op dit moment geen betekenis




BACK UP

Vermogen

[Backup Mode

Idee: Op basis van de modus Zelfgebruik wordt de
minimale SOC verhoogd ter voorbereiding op een

stroomuitval.

(Uitgaande van piekvermogen van 7:00 tot 23:00)

P\Ven
batterijvermogen

wordt belast \i'
/
U4

Het net levert stroom aan de /
belasting en laadt de batterij op

Verwachte pv-
overschot
wordt verkocht
aan het

nutsbedrijf

m——————
- ~
- ~~
-
-
-
-
-
S

Batterij opladen

S

-
-

~o _

~~.---—’

PV drijft de belasting aan :

vermogenscurve

Laadt vermogenscurve

" PVenbatterij ™

Reserveercapaciteit is
voldoende om in de off-grid-
modus te gaan in geval van
stroomuitval

voeden de bR
belasting -
|
|

7:00
Tijd instelling

Batterij status

—l —l —1 —l —l —l

18:00

Toegestane ontladingsperiode

Batterij SOC

Aankoopstatus

Verkoopelektriciteit
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soLAX

) Omvormer modus —

* De batterij wordt alleen ontladen tijJdens de ontlaadperiode en niet ontladen tijdens andere perioden

Werk

modus Tijd periode

Laadtijd

Toegestane
ontladings
periode

Back up

Andere
tijdsperiode

Batterij SOC

Batterijsoc
<Min SOC
(Op het net
min SO

PV en beladings
toestanden

Omvormer status

Laad de batterij op van PV en AC, neem voorrang van PV, als PV niet genoeg is, neem dan str
ACzijde, stop met opladen na het opladen van Min SOCgi@min SOC).

De werklogica is hetzelfde als voor eigen gebruik, maar gaat naaacebystatuswanneer het Min
SOC (Ogrid min SOC) bereikt. Op dit moment, als de netstroom wordt afgesloten, gaat het naar d
off-gird-status en na ontlading naar Min SOC {@itl min SOC):, zal het melden dat de batterij bijna

leeq is.

Min SOC (On-grid min SOC): Minimale SOC onder netaansluiting. Modus voor zelfgebruik en aanpassingsinterval voor feed-in-modus is

10%~100%, maar het aanpassingsinterval voor back-upmodus is 30%~100% Standaard 50%.
Min SOC (Off-grid min SOC): Verwijst naar de minimale SOC-waarde voor batterijontlading in off-grid-modus. De waarde is 10% en kan niet

worden ingesteld, en wordt niet weergegeven op de machine-interface.
X Deze gegevens hebben op dit moment geen betekenis




Power

OFF-GRID EPS

Off-grid (EPS)

Ideal: When the utility power is wrong, the machine can use electricity

Expectedov power
curve

PV and battery power
loads

Charge the battery with

excess PV energy

PV and battery \Loads power curve

-
-

power the load pro o N
/ Rad ™
U4 A ~
/ ,/ \‘\
Battery powers the ’ 7 \
load PPt e Battery powers .
S S~ -- the load S

PV powers the load

—

Battery
SOC
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soLAX

INVERTER WORK MODE -

" Time period Battery SOC S ko

INV work status

mode conditions
PV>LOAD When operating in offyrid status, PV will give priority to the load, and the excess energy will charge the battery.
Battery soc > PV<LOAD Running in oﬁgrid state, the PV i; first o.utput to the !oad: If the energy is not enough, then the battery will
Min SOC(Off discharge until the battery SOC is putMin SOC(Offjrid min SOG)nd then a battery low error is reported.
grid min SOC)
Ooff
grid X If the load exceeds the rated power of the machine or the discharge capacity of the battery, the machine reg
EPS overload error. The machine can automatically recover, but manual intervention is required to recover after :
Too much load . .
consecutive errors.(Recommend customers to turn off partial loads
Battery socK . . : , .
. . The machine reports a battery low error. When PV arrives, PV will charge the battery first. After charging to
Min SOC(OAfyrid X . ; oo . )
min SOC) value "minimum SOC efjrid restart", it will automatically recover and enter the-gffid state again.

Min SOC(Offirid min SOC):: Refers to the minimum SOC value for battery dischargeriaffode.

The value is 10% and cannot be set, and it is not displayed on the machine interface.
MinSOCOBANAR NBA&GENIY 2KSYy GKS oFdGdSNE OF LI OAlG& NBI OKS ay:lihis feard tHatPN gtedtsta chargzi 2 Y1 GA O a i NI

the battery after reporting the battery low voltage error when the battery is off the grid. After the Pvprd energy, the biery needs to be charged to the SOC to
automatically return to the offyrid mode. The default value is 50% and cannot be set.
X. This data is meaningless at this time




soLAX

B INVERTER WORK MODE —

_ 1. Gedwongen opladen
Handmatige modus Haal handmatig stroom
(foutopsporing / aftersales) van het net om de batterij

op te laden

2. Gedwongen ontladen
Handmatig ontladen van
de accu

3. Stop met opladen

en ontladen

EU ZONE 1






Adapter Box G2

A Een Adapter Box G2 is een warmtepompregelaar. Het communiceert met Solax-omvormers via de
RS485 en bestuurt een warmtepomp met het dry-contact of de analoge uitgang. Gebruikers kunnen
de Adapter Box G2 bedienen om gebruik te maken van de overtollige zonne-energie van de

omvormer en de opslagcapaciteit van de batterij.
A Let op: Een warmtepomp kan alleen worden aangesloten op een Adapter Box G2.

Utility Grid

DC Power

AC Power
""""" Communication Indoor Cutdoor

[

www.solaxpower.com SOLAX



Adapter Box G1 .« Adapter Box G2

Adapter Box G2

Adapter Box G1

A Dry- contact communicatie met omvormer A
A Eén regelmodus: SG Ready regeling. A
A Geen wifi.
A Instelhandleiding staat op de omvormer,
geen APP bediening. A
A
A

POWER

www.solaxpower.com x

RS485 communicatie met omvormer .

Drie besturingsmodus : analoge
uitgangsregeling , dry- contactregeling ,

SG Readyregeling .

Compatibel met de meeste warmtepompen .
Ingebouwde wifi - module.

Monitoraccount om afstandsbediening en

bewaking vanaf APPte beheren.

@ @

\( SOLA
' ) POWER
®

@ u HE E N § NN
SOLAX

POWER



Adapter Box G2 Afmeting

[Ef } I IEE‘ II ll @ @
. AW ® .
.

125 mim

Front wiew Bottom view \(SOLA
) POWER
@

Left view Right view
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Adapter Box G2 Datasheet

®

\( SOLA
/ } POWER

www.solaxpower.com x

Technical Data

Product Name

Adapter Box G2

Model

Adapter Box G2

Max. Dry Contact

2A30Vdc/05A230Vac *4

Analog Output 0-10 Vdc
Rated Input Voltage 9-14 Vdc
Idle Power 05w
Rated Power 2W

EIRP Power

Frequency

17.46 dBm (Measured Max. Average)

2.412~2.472GHz

Antenna Type

PCB antenna

Interface R5485
Degree of Protection IP6&5
Operating Temperature -40~60°C
Wireless Mode 802.11 b/g/n

Dimension (mm)

125 *125* 75

Net Weight (kg)

0.4

SOLAX

POWER



Adapter Box G2

Naam van de Functies van
\

Dry-Contact(DO) 4 kanalen dry-contact [ <_\‘. ;
Analog output(AQO) 0-10 Vdc analoge output —/
poa| 1 i Do — —
RS485_INV Pin 4 en pin 5 zijn voor — L 1 DO3 ——
RS485-communicatie met 495V boz| 51 e boz
de omvormer. RS485_INV g ";‘ E | s
Pin 3 en pin 6 zijn voor 11- ° - Dry contact
15 Vdc voedingsingang RS485 4857 B
naar de Adapter Box G2. Y ;[0 o
. | = |:| [
RS485 Een gesplitste aansluiting piner devices : i [ e
voor EV-oplader, enz. < O] Analog output
poWEr -
Power Adapter Externe 9-14 Vdc voiding. adapter| f/
Opmerking! \ /
Pin 3 en pin 6 van de RS485_INV-poort en een l J
voedingsadapter kunnen beide stroom leveren voor de
Inverter Adapter Box G2 Heat Pump

Adapter Box G2, en gebruikers kunnen er een kiezen
om Adapter Box G2 van stroom te voorzien.

www.solaxpower.com x SOLAX

POWER



Adapter Box G2 Dry- Contact Control

A
A

Max. 15 stappen, u kunt de stap
aanpassen aan uw behoefte.

Stel de snelheid van elke stap in in
overeenstemming met de snelheid
van de warmtepomp.

"Fallback step" is nodig wanneer de
communicatie met de omvormer
verloren gaat.

"Laadvermogen” is het nominale
vermogen van de warmtepomp.

Stel effectieve tijdsperioden in op de
instellingenpagina "Schedule” om de
instellingen van de Adapter Box In te
schakelen.

www.solaxpower.com x

Dry contact

Step setting
®
@
® o
B
© @
® ©
® & o

2

Step setting

Adapter Box G2

TB142 8142 ¥Bi2 18142
10-11 10-12 _ 10-13 ‘1-6-.14\ Step for capacity setting
(COM-IN5) | (COM-INE)} [(COM-IN7) |{COM-INB)

OFF L oFfF . OFfF __|OFF L. [DER e EE 0%
ON OFF OFF OFF [ON] Step1 10%
.OFF .....|ON | OFF OFF Stepz | 20% |
ON ON OFF OFF Step3 30%

OFF OFF ON OFF Step4 50%
ON OFF ON OFF Step5 70%
OFF L ON ON OFF Steps  80% |
ON ON ON OFF Step7 100%
heat pump for example
SOLAX

POWER



Adapter Box G2 Analog output Control

A Maximaal 15 treden. r,- F—

A Elke stap betekent een ander analoog
uitgangsspanningsniveau, de bijbehorende
vermogenscapaciteit is afhankelijk van de
warmtepompconfiguratie.

.'-'-,"‘.‘1|:'|l'| CUTDLUT

A De stap verandert afhankelijk van het overtollige
terugleververmogen. . Step Analog output Step for

A Het interval van elke stap is ongeveer 10 s. 0-10V [capacity

A . . . OFF oV setting
Het analoge uitgangsniveau gaat in vqlgorde Step 1 1.25V 0~063V |OFF | 0%
omhoog of omlaag, kan de stappen niet overslaan. Step 2 2.5V -— 1.88V Step1| 10%

A Het nominale vermogen van de warmtepomp is Step 3 3.75V T |38V Step2| 20%
bijvoorbeeld 2000 W (laadvermogen = 2000 W), er Step 4 5V ;-223 g‘ePi gggj’
zijn 7 stappen, de huidige fase is stap uit. Wanneer —zte"z 2ot - sIZEs S

. ep . -

er een overschot aan PV-vermogen is van 1000 W Step 7 875 v 813V |Stepb| 80%
(komt overeen met stap 4: 50%), zal het een analoog Step 8 875-10V | 9.38~10V | Step7[100%
signaal uitvoeren van stap 1 tot stap 4 tot 50%, de Adapter Box G2 heat pump for example

intervaltijd is 10 seconden, dus het duurt ongeveer
40 seconden om de overeenkomstige stap te
bereiken.

www.solaxpower.com x SOLAX

POWER



Adapter Box G2 SGGEREED

In de modus "SG Ready” bestuurt het dry-contact alleen het standaardrelais DO1. Het relais is gesloten
wanneer aan de "Signaal AAN-voorwaarde" is voldaan en het relais is open wanneer aan de "Signaal
UIT-voorwaarde” is voldaan.

In de automatische modus selecteren gebruikers "Automatisch”, klikken op “Instellingen” om "SG Ready"
te selecteren en stellen de

parameters hieronder.

500 Save 200 Save

o

20

m n 1200 Save

www.solaxpower.com x SOLAX
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' SOLAX
PCWER
/ % Rads Sellings ?‘;_ dadvarand Sellingsd |?\_ Swlwancind Sellimgs? I[_J Al
Basic Setting
Via het LCD-scherm Languags |£m * Mate Box setting |m il Uff-grid mute m Tl
GeerIke rswaChtwoord OOOO Rafaty Cade Wl Kelern/CT Select WL
Geavanceerd wachtwoord: 2014
Work Mode
Via APP
Xl_Hyb“de G4APP Self Lse w Feed-in priodty © Backup ™ i
(in ontwikkeling)
Min 5o |1[1I Min soC |10 Min SoC |5"3'
U disk modificatie (in ontwikkeling) Charge At Night [EEE =]
Genereer een parameterbestand via de mastercomputersoftwareharge satery 1o |12 “harge Battery o |0 “Charge Rattery T [0

en plaats vervolgens de-£hijf met de ingestelde parameters in
de omvormer, de omvormer wordt automatisch ingesteld;

* Mota: This parameter means the up limit of 50 that Battery cam be charged to at night

Charge Dischange Period

daarnaast zal de omvormer ook enkele machineparameters Period 1 Period 2
synchroniseren met de USB. Nadat u de USB van de omvormer Periodz Enable  [NFEE  ~|
hebt losgekoppeld, plaatst u de computer om de parameters en Chinge Start Time 5 - Charge St T | =
omvormerinformatie te lezen via de mastercomputersoftware. Charge tnd fime “7™ ehatgeEnd Time | """ =

Allow Discharge Start Time  ©7™ Allow Discharge Start Time |33“-i3‘I —
De parameterinstelling van de hoofdcomputer is onderverdeeld | bisme tnd Time |#1:07

basisparameters en geavanceerde parameters.

Allerar Deschiarge Erd Tims 0000

* Mesler: Tisch pericnd sbiall nol Infeksaers, olheresise thesae garameleas conmesl bee s comee .

EU ZONE 1



' OMVORMER PARAMETER INSTELLINGEN- BASIS

4 % Basic Settings qB\ Atlvanced Sattings ||L,_-J' Aboui |

Basic batting

1 Lamguage @m - 3 Mate Box Hetting M - 5 Cf-grid rAute |M ""l

2 Safety Code |JEENER - 4 Meter/CT Select | (IS -
6_ Woek Mode

Self Lise tead-in priarity Backup

tin sac |10 Min 5ol | hin SoC |

Chiargge &1 Migght -

“Charge Battery 1o 10 “harge Battery 1o | *Chirger Miallery To |:"-

* Mt This paramelar means the up limit of 5o0C that Battary can be charged 1o at night.

? Charge Discharge Perod
Parind 1 Pericd 2

Praicel? Trikde ﬁag -

Charge SLarl Time |'£j:l'|: — Charge SLarl Tire |- L =1

Charge End Time |""'"": . Charge End Tirne
Mlos Discharge Skart Time |'3'"-'3'5 — Allores Dischange Start Time [oa: =
Allowy Discharge End Tima |21 — Allow Discharge end lime | =

* Mode: Fach period shiall nol Inlerloave, alhersise hese paarmelens cannol e saved correctly

Serial number

1

SOLAX

POWER

Functiebeschrijving

Interactieve taal van de machine

Selecteet okalenetwerknormen

Kies of je bij denateboxwilt passen

Kies machine met CT of meter

Kiesof de machine igedemptin off-grid

Selecteer de werkmodus van de machine,
raadpleeg de modusverklaring voor
modusdefinitie,

Stel de laaden ontlaadtijd van de machine in

Tijdsperiodewveergave




OMVORMER PARAMETER INSTELLINGEN-

4 %mwx Advanced Setlings i[_‘].d-hw.l

Crwin ‘sz iagd L1 | LI W R Time= L1 |1I ns Ferorrachon |
Under Ve hage L1 [0 v LA T L1 [0 ms Checking Time [f 5
Covet Frequency L1 [+00 He OFP Time L1 [0 ms Wiliral |J

Urcer Frequency L1 4000 He ovP Time 12 [0 m OFPL Start Point [50.20 Ha
Over Viohage L2 |1900 v P Tima 12 |0 ms cePLSatRate [
Under arage L2 |7 v ofeTimez 10 0 0ms OFPL Delay Time |1

v Fraumency 12 |4200 na 1P Fasl Tame |7 ms UEFL Start Point |49.50 Hz

Uridar Fregueency L2 |'-:l':' Hz UFPL Set Rate |v'l-

) Jrmar Awet | £ & UFPL Deléry Time |0 s
b " e Povmis Facton Funcsor [ -~ l

-

3 ' Y i I=sd wm 0

PF |40 P I'..i e ||: {1 Peraser |0
Upspes Lievic |'I PF Lok Im Point 155 ChniRatice |':

Loweer LIl | " PFLock Cut Point [@ Chudeoofate | oo W
Power Lpper |1 Mua @ 5 Oullowitate 50 ¥
Parwer Lower [ ——
PU Funican |
shadewtis DD -
- ] = Poseer Setting [ Remata Conrel [T et Akl |
Responsedl [0070 B R |' ’ Meterd Address I“i
Responsed? [218 v Export Cortrol Vaiue [f w com o [N -] witfonction I -
Responsevd 335 W Wi Breakes Limi || { & el Cafiely Code Lock __
Responsed 242 W D&M FunctiontFor A5 R - Moctasauinore [ - porecnon [N -]
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. OMVORMER PARAMETER INSTELLINGEN —

1. Net parameters.

2. Vermogen factofunctie.

3. PUfunctie
4. Vermogeninstelling
5. Afstand bediening

6. Andereinstellingen

1

% Basic settings ) Advanced Settings |UMI

Over voltage L1 | 100
Under Voltage L1 |0
Over Frequency L1 |4

Dot
Under Frequency L1 |4
Over Voltage L2 |
-
Under Voltage 1.2 |V
e
Over Froguency L2 |+

|
Under Frequency L2 ¥
Vac 10min Average

@ ’ C

PF |60

3 PU Function |

~
RP':DO'“(‘V’ Il'llr.'nl
ResponseV?2 I.‘ 160

ResponseV3 [_—n—

ResponseVd [,-';:] |

[ - -XR -

Geid Parameters| |
=t

OvP Time L1 |V ms
v UVP Time L1 |0 ms
Hz OFP Time L1 |° me
Hz OVP Time 12 !r i ms

e

Vv UVP Time L2 |V ms
v OFP Time 12 |0 ms
Hz UFP Fast Time F' A ms
My
v

2 Power Factor Function |

PF |BC

Upper Limit " PF Lock In Point | 105

Lower Limat I UL

Power Upper l

Power Lower I
& 4 Power Setting |

Power Limit Percent | 100

Tua I

Export Control Value & W

Main Breaker Limit 0 A

DRM Function(For AUS) -__|

EU ZONE 1

PF Lock Out Point |%¢

5 Rermote Control |

com port [ - |

Modbus Address | L
ModbusBaudRate I- -_j

Reconnechon l :
Checking Time I' S

WiGta) [ X
OFPL Start Point [50.20 Mz

OFPL Set Rate I

OFPL Delay Time [0

UFPL Start Point F H Hz
UFPL Set Rate ‘ ol
UFPL Delay Time "' ms

QuVvoitRatio! |

QuVoltRatiod |©
QuVupRate |10 v

S OuViowRate ! 9 Vv

SOLAX

Q Power |50

6 Other Setting [

Shadow Fix
Meter! Address
Meter2 Address

LVRT Funclion
Safety Code Lock
DIO Function

I
S

A
—_— -
I

Var



' OMVORMER PARAMETER INSTELLINGEN

_ _ Over
% Basic Settings )( Advanced Setting;/ [___J About
A Na het plaatsen van de-&thijf
kunt u de parameterinstellingen
Work Stat
b van de omvormer en het SN
Inverter SN
Register SN nummer van het systeem, de
Inverter code softwareversie en foutinformatie
DSP Version van de omvormer exporteren
ARM Version
Bat M SN De informatie kan alleen worden
Bat PS1 SN .
™ gelezen en kan niet worden
Bat PS2 SN
Bat_PS3 SN gewijzigd. Het doel is om after
Bat PS4 SN sales analyse van de oorzaak van de
BatteryM Version ;
BatteryS Version storing van de omvormer te
vergemakkelijken.
Error Log1
Error Log2
Error Log3
Error Log4
Error Log5
Error Logé

EU ZONE 1
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B)) OMVORMER PARAMETER INSTELLINGEN BASIS

% Basic Selkings |3-'i‘ Advanced Sebiings LJ About

Serie . o
Work Stale _ Functiebeschrijving
Inverter SN AlClandnniss

Register SN
1 Inverter code

ISP Version 1

ARM Yersion

Machinewerkmodus, serienummer, serienummer van
bewakingsmodule, interne code, DSP&ARISie

Bal M SH
Bat P51 SN _
Bat P52 SN 2
2 Eat P53 5N
Bal P54 SH
Eatteryl Version
Batterys Version 3 Foutenlogboek

Hetserienummelvan debatterijmasteren -slaveen de
softwareversievan debatterijmasteren -slave

Error Lag 1

Error LogZ2
Error Lag3
3 Error Log4

Error Lag5

Error Lagb
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Systeemoverzicht StandaardeES$Soplossing

Solax Meter/CT

1%

BAT Backup
Loads

General
Loads

A Het is het schematische diagram
van een standaard ESS-systeem.

A Meetinstrument (Meter of CT) is
verplicht

A Geen exportcontrole mogelijk.

System Overview



- Systeemoverzicht FIF oplossing(Retrofit).

On-grid
Inverter

X3-Fit G4

g
o

BAT Backup
Loads

[ ]

General
Loads

A Het ondersteunt omvormers van
derden.

A Voor dit systeem kunnen twee meters
worden gebruikt.

A De tweede meter wordt alleen gebruikt
voor opbrengstbewaking.

A Zero export control is niet van

toepassing in dit systeem.

System Overview



) Systeemoverzicht parallelleoplossing

T s ¥ A Ondersteunt maximaal 10 X3-
+ +
& .. & g & .
| l | hybride omvormers parallel.
L_ = |_ = = J A EPS Parallel Box is nodig wanneer er
- - - =

meer dan drie hybride omvormers

Hybrid Hybrid Hybrid
| | parallel geschakeld zijn.
1 A EPS Parallel Box is niet verplicht als
=
Solax
Meter Grid Distribution Box

Srid A Systeem schaalbaar: ondersteuning

@

Common Loads Backup Loads

tot 150 kW en 464 kWh

X3-EPS
Parallel Box G2 c ..
Q er geen back-upladingen zijn.

batterijcapaciteit.

System Overview



Systeemoverzicht Werken met EMCharger

N

EV Charger

Home Loads

Common Loads

CT/Meter

Backup Loads

Grid

AVorm een intelligent fotovoltaisch,
opslag- en EV-laadenergiesysteem
door de communicatie tussen de
slimme EV-oplader en de SolaX-
omvormer.

A Geschikt voor 100% groene energie
opgewekt uit uw zonne-opwekking.

A Slimme dynamische
belastingsverdelingsregeling.

A Stel timers in om uw kosten tijdens

piek- en dalprijzen te verlagen.

System Overview





https://www.gotostage.com/channel/solaxwebinar
https://youtu.be/x660T2zXxLA
https://youtu.be/dbkayeluWMk

aNK U

power.com + 31 (0)85 2737 932
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